



## Индивидуальный облик социальных объектов

20.11.2015

**Сегодня в столичных районах появляется все больше школ и детских садов с индивидуальным обликом.**

В «спальных» районах столицы, где нет ярких образных зданий, архитекторы предлагают привносить культурный контекст и делать социальный объект общественным и градостроительным центром квартала.

Детский сад в Бескудниковском микрорайоне



Детский сад на ул Свободы



Детский сад в ЖК «Микророгод «В лесу»



Детский сад в ЖК «Андерсен»



Архитекторы сходятся во мнении, что здания социального назначения должны быть необычными, привлекательными, яркими.